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Aos 19 (Dezenove) dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro), no Plenário da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, 
constaram no livro de frequência às assinaturas dos seguintes Vereadores: 
Adeíldo Pereira Lins, Carlos Alberto Bezerra, Charles Darks Rodrigues de 

Aguiar, Eneias Marcelo Firmino da Silva, Erilson Batista da Silva, Ginaldo 
José Trajano do Carmo, Jaílton Batista Cavalcanti, Jorge José Lopes 
Junior, José Alfredo Soares Filho, José Belarmino Sousa, José Givaldo 

Ribeiro, Josué da Silva, Luciano Francisco de Souza, Manoel de Moura 

Filho, Manoel Pereira da Costa Júnior, Márcio Henrique de Oliveira Silva, 

Maria Jacinta Nascimento da Silva, Mario Jardel Belarmino de Jesus, 
Marlus de Araújo Costa, Melquizedeque Lima de Almeida, Roberto Batista 

da Silva Junior, Sandro Raimundo de Andrade, Tadeu César Barbosa 
Cavalcanti Santiago e Wanderley Rocha da Silva. Às 10h11min (dez horas e 
onze minutos), sob a Presidência do Senhor Presidente Vereador Adeildo 
Pereira Lins, sendo secretariado pelo 4.º Secretário Vereador Manoel de 
Moura Filho, e em nome de Deus aberta a Sessão O Expediente constou das 
seguintes matérias: Ata da 98.º (Nonagésima Oitava) Reunião Ordinária da 

Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, realizada em 10 de dezembro 
de 2024. O Senhor Presidente coloca a ATA em Discussão não havendo 
quem queira Discutir, coloca em Votação: Aprovada. Encerrado o Expediente 
segue com a Ordem do Dia. Em seguida passa para o 4.º Secretário 

prosseguir com os trabalhos. Projeto de Lei n.º: 18/2024, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, em Regime de Urgência, encaminhado a esta Casa 

Legislativa Municipal, através do Ofício n.º: 150/2024, e a Mensagem de n.º: 
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18/2024. Assunto: Dispõe Sobre a Lei Municipal n.º: 155/1991, Código 
Tributário do Jaboatão dos Guararapes, pata Alterar os Dispositivos Indicados e 
dá outras Providências. Requerimento n.º: 519/2024 de autoria do Vereador 
José Belarmino Sousa. Assunto: Solicita Dispensa de Interstício ao Projeto 
de Lei n.º: 18/2024 de autoria do Poder Executivo, em regime de urgência. 
Parecer das Comissões Permanentes de Finanças e Orçamento. O Senhor 
Presidente coloca o Requerimento n.º: 519/2024 de autoria do Vereador 

José Belarmino Sousa, em Discussão não havendo quem queira Discutir 
coloca em Votação: Aprovado. O Senhor Presidente coloca o Parecer das 
Comissões Permanentes de Finanças e Orçamento, em Discussão não 

havendo quem queira Discutir coloca em Votação: Aprovado. O Senhor 
Presidente coloca o Projeto de Lei n.º: 18/2024, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, em Discussão não havendo quem queira Discutir, coloca 
em Votação: Aprovado em 1.º e 2.º Discussão e 1.º e 2.º Votação. Em 
seguida passa para o 4º Secretário prosseguir com os trabalhos. 

Requerimentos n.ºs: 517,518 e 520/2024 de autoria do Vereador Luciano 

Francisco de Souza. Moção de Aplausos n.º: 01/2024 de autoria do Vereador 
Manoel Pereira da Costa Junior" O Senhor Presidente coloca os 
Requerimentos em Discussão não havendo quem queira Discutir, coloca em 
Votação: Aprovados. Em seguida passa para o 4.º Secretário fazer a 
chamada dos Vereadores presentes, feita a Chamada e encerrada a Ordem do 
Dia, passa para os Oradores Inscritos. Com a palavra o Vereador Manoel de 

Mouro Filho, saúda a todos diz que hoje aão encerrar o seu Mandato como 
Vereador, é um misto de emoções, ao longo desses anos teve a honra e o 
privilégio de servir nossa comunidade e gostaria de compartilhar algumas 

reflexões sobre essa jornada. Primeiramente, quer expressar sua profunda 
gratidão ao Prefeito Mano Medeiros e a todos os seus colegas Vereadores, 
juntos enfrentamos desafios e celebramos conquistas. Cada um de vocês 
contribuiu para o nosso trabalho coletivo e é grato pela parceria que foi formada, 
a colaboração foi fundamental para que pudéssemos avançar em diversas 
questões que impactam diretamente a vida dos nossos Cidadãos. Aos eleitos 
seus sinceros agradecimento pela confiança depositada nele, vocês foram a 
razão pela qual ele lutou todos os dias, cada Reunião, cada Discussão e cada 
Projeto apresentado teve como objetivo atender as necessidades da nossa 

comunidade, foi um privilégio — ouvir suas preocupações, suas idéias e seus 

sonhos para o nosso Município. Durante o seu mandato buscou promover Ações 
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que fizessem a diferença na vida das pessoas, lutou para melhorar na Saúde, 
Educação, Infraestrutura e segurança e embora muitos desafios ainda 
permaneçam, tem a fé de que o trabalho iniciado continuara a ser desenvolvido 

por aqueles que virão, o compromisso com a transparência e o bem-estar da 
população deve ser sempre nossa prioridade. Hoje se despede não apenas 
como Vereador, mas como um Cidadão apaixonado por nossa Cidade, leva 

com ele valiosas lições e amizades construídas ao longo dessa trajetória, estar 
animado para ver o futuro da nossa comunidade se desenhar com novas idéias 
e iniciativas. Deseja sucesso ao próximo mandato e reafirma seu compromisso 
em continuar contribuindo para o progresso da nossa Cidade, mesmo fora desta 
Casa, estará sempre a disposição para colaborar pelo bem comum. Agradece e 
encerra. Com a palavra o Vereador Marlus de Araújo Costa, saúda a todos diz 
que chegamos ao último dia de Sessão Plenária do ano de 2024 encerrando 
oficialmente esta Legislatura, este é um momento de gratidão, reflexão e 
renovação de compromissos. Agradece a Deus por ter-lo conduzido até aqui e 
por dar a oportunidade de continuar representando a população desta Cidade. 
Agradece também a cada colega desta Legislatura pelo trabalho que realizaram 
juntos, tiveram debates, enfrentaram desafios e acima de tudo mostramos que a 
força do diálogo é capaz de construir pontes para o bem comum, independente 
das nossas diferenças todos aqui tiveram o mesmo objetivo: Melhorar a vida do 

Povo de Jaboatão. Aos Vereadores eleitos e reeleitos que assumirão seus 
mandatos a partir de janeiro seus sinceros parabéns. AÀ caminhada que terão 
pela frente é desafiadora mas também cheia de oportunidade de 
transformação,deseja sabedoria, compromisso e coragem para enfrentarmos as 
demandas do nosso povo, contem com ele pois continuaremos juntos lutando 

pelo melhor para nossa Cidade. Quer também deixar uma palavra de respeito e 
reconhecimento aos Vereadores que por diversos motivos não renovaram seus 
mandatos deixando uma palavra da Bíbliaa “Tudo Tem o Seu Tempo 
Determinado e há Tempo Para Todo Propósito Debaixo do Céu.” (Eclesiastes 
3:1). Essa passagem nos lembra que a vida é feita de ciclos e que mesmo 
diante de aparentes derrotas há um propósito maior para tudo que acontece, o 
importante é seguir em frente confiando nos planos de Deus que tudo vai dar 
certo. Política é serviços e cada um de vocês contribuíram para que essa Casa 

cumprisse sua missa, este é apenas o fim de um cíiclo não o fim de uma 
trajetória, tem certeza que o legado que deixaram continuara inspirando 

muitos. Como Vereador reeleito reforça o seu compromisso com o povo de 
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Jaboatão, continuará trabalhando com  sinceridade, transparência e 

determinação para honrar cada voto de confiança que recebeu, o trabalho não 
pode para e nossa luta por uma Cidade mais digna e inclusiva será ainda maior 
no mandato. Encerramos hoje um capítulo, mas o livro segue aberto para novas 
páginas de transformação e esperança, que Deus nos abençoe, nos guie e nos 
fortaleça para os desafios que virão, e vamos juntos construir um futuro melhor 
para Jaboatão dos Guararapes, deseja a todos um Feliz Natal e um próspero 
Ano Novo. Agradece e encerra. Com a palavra o Vereador José Alfredo 
Soares Filho, saúda a todos diz que com o pouco tempo que teve aqui os 4 
anos graças a Deus sai feliz, não diz que vai ser um adeus mas sim um até 
logo, foi base aquido Governo uma base fiel até o fim, até arriscou o seu 

próprio mandato para estar no PL e seguiu ajudando a Gestão. Fala que perdeu 
as eleições, mas conquistou muitos amigos aqui dentro, ajudou o povo da 
Cidade e vai continuar ajudando, vai continuar ajudando a Câmara de uma 
forma diferente mas sabendo que o seu coração é um coração de paz é um 
coração de amizade, todos os Vereadores que ganharam estão de parabéns, 
os que não ganharam a gente pode voltar a essa Casa ainda, participar e ajudar 
a nossa Cidade é muito importante o que nós fizemos esses quatro anos na 
nossa Cidade, deixamos um legado, deixamos muitas amizades, construímos 

muitas coisas aqui dentro e dizer a vocês que hoje para ele diante de Deus 
agradece muito a Deus por ter passado quatro anos e quem sabe voltar a essa 
Casa e construir mais amizade, mais trabalho dentro dessa Cidade e fazer com 

que as pessoas venham a sorrir com o nosso trabalho. Convida a sua equipe a 
ficarem de pé pois é uma equipe maravilhosa, não arrumamos problemas 
nenhum dentro da Câmara ou aonde quer que seja, vocês estão de parabéns. 
Deixa o seu forte abraço e sua gratidão a Deus por ter conhecido vocês e ter 
participado desses quatro anos. Agradece e encerra. Com a palavra a 
Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva, saúda a todos diz que não 
sente que perdeu as eleições até porque ela não teve o privilégio de disputar a 
eleição, e transferir votos todos sabem da dificuldade que é de transferir votos, 
mas conseguiu mostrar que com o nosso trabalho a gente conseguiu transferir 
sim, quando sua filha teve muito mais votos do que ela teve. Todos que estão 
aqui e todos que vão assumir a partir do próximo ano eles estão aqui porque 

foram votados e foi o povo que o elegeu, e é para o povo de Jaboatão que 
vocês precisam realmente trabalhar. A gente não precisa ter mandato para fazer 
alguma coisa porque ela sempre fez e quem conhece a sua história sabe disso, 
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o mandato era só um instrumento de trabalho, nada mais que isso, não fez vida 

com mandato, não fez finanças com mandato, muito ao contrário, onde morava 
continuo morando, a sua vida continua a mesma, as pessoas encontram com 
ela por aí caminhando, participando, vivendo Jaboatão e isso não vai mudar. 

Esses quatro anos nunca faltou uma Sessão, a única vez que se afastou foi para 
cumprir um pedido uma solicitação do Senhor Prefeito Mano Medeiros para 
que ela fosse ser Secretária e tem certeza que ela cumpri seu papel e não tem 
dúvida nenhuma disso. Diz que vai levar todas as amizades que fez na Câmara, 
como a do Presidente Vereador Adeldo Pereira Lins que já o conhecia e a 
amizade vem de muito tempo atrás, mas outros que a gente começou a conviver 
e aprendeu a gostar, e outros que a gente já se conhecia mas aqui dentro a 
gente teve uma afinidade maior. Quantas vezes ela lotou essa Casa com 
movimentos, com encontros, quantas vezes suas queridas Gestoras e Gestores 

desse Município vieram aqui discutir participar de Sessões aqui dentro dessa 
Casa, o primeiro Fórum Municipal para tratar da Criança e o Adolescente da 
situação que vive nossas Crianças com a participação da Delegacia da DPCA, 
do Ministério Público, da Vara da Infância nós fizemos aqui nessa Casa. Projeto 
que a gente encaminhou, leis que foram criadas, algumas que não passaram. 
Entristecida estar saindo porque a gente mandou um Projeto de Lei para que 
todas as Mulheres Vítima de Violência doméstica e familiar no Município de 
Jaboatão elas pudessem  particihpar de Concurso Público ou Seleção 
Simplificada sem pagar nenhuma taxa, mas o Prefeito não sancionou essa Lei 
e essa Lei passou, e aos nobres Vereadores que ficam pede que briguem por 
essa Lei porque as mulheres precisam disso. Não é porque foi uma idéia da 
Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva não, porque não é para a 
Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva é para as mulheres de 
Jaboatão. Como também nós fizemos um Requerimento solicitamos ao 
Governo do Estado para que fosse criado uma Delegacia do lIdoso dentro de 
Jaboatão porque espaço nós temos lá no Décimo Quarto Batalhão, tem um 
espaço maravilhoso que poderia ter uma Delegacia para receber as queixas dos 

nossos |dosos, mas também não foi aprovada, E é importante porque nossos 
Idosos estão sofrendo muita violência, lembra de uma senhora que a gente foi 

resgatá-la e levar para um Abrigo e ela não andava cadeirante e os vizinhos 
dizia que durante toda a noite escutava ela aritando, meu filho não faça isso 
comigo, e foi flagrado que o neto estava abusando dessa vozinha e outros casos 
de Idosos que estão em Cárcere Privado, diz aos nobres Vereadores que vai 
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continuar lutando mas vocês também precisam fazer essa parte, e façam com 
maestria porque o povo de Jaboatão só vai agradecer a cada um de vocês. Diz 
que se tivesse sido Candidata talvez tivesse renovado o mandato ou talvez não, 
mMas a gente sabe de tudo que a gente fez e é bom a gente sair de cabeça 
erguida e sair sabendo que não está devendo nada e sair sabendo que cumpriu 

o nosso papel. Diz que se orguiha da sua história, da sua vida, se orgulha do 
seu comprometimento, do seu compromisso com o povo livre do Jaboatão, 

vocês viram aqui o último Título de Cidadão entregue aqui nessa Casa a 

Secretária Ivaneide Dantas a festa que foi feita, foi o seu primeiro e único 

Título mas realmente entregou a quem fez um trabalho dentro desse Município 
a quem merecia de fato e de direito e isso foi fruto do trabalho que a gente 
desenvolveu na Secretaria de Educação. Diz que vai acompanhar a Política 
de Jaboatão já fazia antes e vai continuar fazendo. Agradece a cada Vereador. 
Agradece encerra. Com a palavra o Vereador Wanderley Rocha da Silva, 
saúda a todos diz que só tem gratidão a Deus, agradece a todos os funcionários 
da Câmara, agradecer a todos amigos Vereadores, fala amigos porque na vida 
a gente tem que viver jogando limpo, principalmente na função que Deus 

designou a gente para estar cuidando de uma Cidade, cuidando de um povo de 
uma Cidade. E estar muito orgulhoso porque sempre participou da Política, o 
Vereador Manoel Pereira da Costa Junior que é padrinho do seu filho e um 
irmão que a vida deu e sempre teve o prazer e a honra de apoiar o pai dele, e 
quando Deus tocou no seu coração de disputar a eleição não teve nenhum 
momento de subjeção do Vereador Manoel Pereira da Costa Junior ele deu 
força e ajudou, perdemos a primeira eleição a gente se abraçou e disse vamos 
ganhar juntos, então se juntou com o seu grupo onde agradece muito e temos 
que honrar essas pessoas. Fomos juntar as velhas latinhas de cerveja de 
alumínio, e fomos chamados de louco aqui na Cidade que não se ganha eleição 
sem dinheiro e Política para ele é muito mais que dinheiro Política é uma 
missão, é uma vocação, isso aqui vocês tem o dom, não é fácil exercer essa 
função para muita gente que pensa que é só olha o lado financeiro, a verdade é 
que a maioria dos Políticos chegam no final do mandato devendo, é dedicando a 
vida e o dia a dia ao povo. Ele particularmente pode dizer que foi quatro anos 
na Rua dedicando sua vida ao povo, tem orgulho disso como a Vereadora 
Maria Jacinta Nascimento da Silva falou também nunca faltou uma Sessão, 
então é muito grato por tudo que aconteceu nesses quatro anos de mandato e 
fora desses agradecimento não poderia deixar de agradecer ao Prefeito Mano 

P AIIU a.amew%' n na PATRIA 
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Medeiros. Todos sabem que ele teve um início de mandato muito conturbado e 
é bem verdadeiro devido a direção do Partido, é grato ao Partido mas não é 
obrigado a ser grato a pessoas que não foram justas com ele, então o Prefeito 
sempre o deu a mão. Então isso fez ter força e hoje tem orgulho de andar na 
Cidade com o propósito que entrou de realizar alguns sonhos para pessoas da 
sua Cidade. Então quando passa nesse campo da Prefeitura que ele sabe que 
tem grande parcela da sua pessoa nessa construção, quando passa nas 
comunidades que ver transformada inclusive a que ele mora em Guararapes em 
alguns cantos de Jaboatão é o seu pagamento, que a gente vive uma função de 
trazer alegria para as pessoas, quando o povo da Cidade se sente feliz aí é que 
a gente pode estar feliz, porque essa é nossa missão dentro da Política. Aos 
nossos amigos que chegam deseja que Deus abençoe muito vocês. E a gente 
que não conseguiu a eleição não baixar a cabeça porque a gente vê alguns 
exemplo aqui como O nosso amigo Vereador Tadeu César Barbosa 
Cavalcanti Santiago um cara excepcional tem o Vereador José Belarmino 
Sousa outro cara que também é um exemplo foram pessoas que saíram e 
voltaram foram reconduzidos, e a verdade que quem é Vereador uma vez ele já 
está na história de Jaboatão. Diz que independente de mandato ou não ele 
estará fazendo o que sempre fez de melhor na minha vida que é cuidar de 
pessoas. É grato a população de Jaboatão ninguém sai de uma eleição com 
dois mil seiscentos e oito votos sem ter feito um bom trabalho, a gente sabe que 
a eleição é uma disputa são Partidos que são montados uns vão ganhar outros 
vão perder mas o que você tem que saber é que você vai estar de cabeça 
erguida continuando seus trabalhos porque a gente tem muito a somar, a gente 
tem muito a ajudar o Prefeito independente de mandato ou sem mandato. 
Desejar Feliz Natal e um próspero Ano Novo a todos. Agradece encerra. Com a 
palavra o Vereador Ginaldo José Trajano do Carmo, saúda a todos diz que 
esse momento é um momento de gratidão, agradece aos seus colegas que 
estiveram conosco aqui esses quatro anos votando nos nossos Projetos, 
agradece ao Presidente e sempre disse a ele Presidente você tem sido mágico 
porque equilibrar as idéias e agradar e buscar sempre levar o melhor para a 
Mesa, a melhor solução é realmente uma missão muito difícil. Diz ao nosso 
irmão Getúlio Belém que você terá nesta Casa vinte e seis amigos que vai lhe 
ajudar a Governar essa Casa com maestria porque você está bem assessorado. 
Diz que nesses quatro anos tiveram muito respeito um com o outro e toda 
Discussão foi para crescer no conhecimento, crescer no entendimento. Hoje é 
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um dia especial e de profunda gratidão. Encerramos nosso mandato com o 
coração cheio de orgulho e alegria pelo trabalho realizado ao longo desses 
quatro anos em Jaboatão. Foram anos de muito empenho e dedicação para 
cuidar do nosso povo. Na Área Social, trabalhamos intensamente para apoiar as 
famílias em situação de vulnerabilidade, oferecendo suporte e dignidade. No 
Campo, garantimos Atenção Especial aos nossos Agricultores, fortalecendo a 
produção e valorizando quem leva alimento à nossa mesa. Na Saúde, nosso 
olhar esteve voltado para cuidar das nossas Crianças, especialmente aquelas 
no Espectro Autista e as pessoas com Deficiência (PCD), promovendo inclusão 
e garantindo serviços de qualidade. Destaca também os avanços na 
Infraestrutura, por meio de Emendas Parlamentares que possibilitaram àa 
Pavimentação de Ruas, a Revitalização de Avenidas e a melhoria de Espaços 
Urbanos. Obras que levaram mais dignidade e qualidade de vida para a nossa 
população, refletindo nosso compromisso em transformar a Cidade em um lugar 
melhor para todos. Chegamos à última Plenária do nosso mandato grata a 
Deus por todas as conquistas, pelos Projetos aprovados, pelos desafios 
superados e, principalmente, pelo impacto posítivo que deixamos em tantas 
vidas. Quer também agradecer aos seus pares, que estiveram ele ao longo 
desta caminhada. Agradece pela parceria, pelo diálogo e pelo esforço conjunto 
na construção de um Jaboatão melhor. O trabalho em equipe foi essencial para 
alcançarmos nossos objetivos, e profundamente grato pela colaboração e apoio 
de todos. Agradece imensamente à população de Jaboatão pela confiança e 
parceria. Nossa jornada foi pautada pelo compromisso de servir e transformar, e 
é com o coração cheio de gratidão que encerramos esse ciclo. Agradece a 
todos e que Deus continue abençoando nossa Cidade e nosso povo. Agradece 
e encerra. Com a palavra o Vereador Manoel Pereira da Costa Junior, saúda 

a todos diz que dificilmente se emociona e hoje é um dia que estar tomado pela 
emoção, talvez não consiga dizer o que quer dizer, foi uma noite muito ruim 
para ele passou a madrugada escrevendo alguma coisa e resolveu falar do 

coração. É um momento de gratidão por tudo que aconteceu nesses anos, tem 
aprendido com muita gente, mesmo tendo um professor em casa no qual tem 
um o amor incondicional e respeito. Aqui são vinte e sete cabeças, vinte e sete 
pensamentos e a gente ensina e aprende todos os dias, gratidão a Deus, a sua 
família que é a sua base, gratidão a todos os amigos que contribuíram direta ou 
indiretamente, mesmo aqueles que não votaram, mas aqueles que deram a 
palavra, aqueles que somaram. Gratidão aos amigos companheiros em 
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especial os amigos do PRD que a gente fez uma família, não costuma dizer que 
é uma despedida até porque a gente vai conviver esses anos, costuma dizer 
que vai continuar o trabalho lá fora como sempre fez, cada um aqui deixou o seu 
legado, cada um deixou uma semente e essa eleição mostrou o quanto é difícil 

uma reeleição, muito difícil mas se estava escrito continuar é porque Deus quis 
e se está escrito não continuar é porque Deus tem uma coisa melhor lá na 
frente. Ele fez um mandato participativo com o povo, fez amizade porque é o 
maior legado que seu pai o ensinou é amizade, porque isso aqui é passageiro 
talvez a gente vá deixar de ser Vereador daqui a quatro anos a gente nunca 
sabe, porque isso é um jogo e o jogo a gente ganha a gente perde. O Vereador 
Manoel de Moura Filho é um amigo que a gente fez na Política, não conhecia 
pessoalmente como conhecia o Vereador Wanderley Rocha da Silva que já 
era seu amigo de longas data e aprendeu a amar, a gostar, a admirar o 
Vereador Manoel de Moura Filho no qual a gente convive muito tempo 
principalmente no Gabinete conversando trocando idéias, lá fora a gente vai 

marcar para se encontrar, essas amizade que a gente construlu não é uma 
amizade de Política e sim verdadeira, se você não vai continuar é porque com 
certeza Deus tem um propósito para você lá fora e com certeza esses quatro 

anos vai ser de aprendizado vai ser uns quatro ano especial e vai pedir a Deus 
todos os dias para ele fazer melhor e se o melhor for para você voltar, você vai 
voltar e vai voltar forte e vai representar muito bem. Agradece ao Presidente 
Vereador Adeildo Pereira Lins sempre fez parte do agrupo dele desde o 
primeiro ano, mesmo a gente pensando muitas vezes diferente discordando, não 
pode ser hipócrita de dizer que o Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins 
não o ajudou nessa construção do mandato. Agradece ao Prefeito Mano 

Medeiros por essa parceria que a gente teve. O nosso papel é acolher quem 
chegou, e ensinar acima de tudo aprender com as suas histórias de vida, 
aprender com o seu jeito de fazer Política, aprender no dia a dia. Agradece a 
toda a equipe da Câmara de Vereadores que fazem acontecer a partir de 
janeiro se começa um novo ciclo e sempre pedindo discernimento a Deus para 
mudar muita coisa, mudar o jeito de fazer Política mas a essência ela tem que 
continuar o respeito, admiração o caráter. Vamos errar pois somos seres 
humanos mas dos erros a gente vai aprender cada vez mais. Um Feliz Natal de 
paz junto com a família, porque família é a base de tudo e um Ano Novo de 
muita paz, amor e principalmente esperança num Jaboatão melhor. Agradece 
encerra. Com a palavra o Vereador Jailton Batista Cavalcanti, saúda a todos 
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agradece a Deus por ele ter permitido passar mais um mandato nessa Casa, 

terceiro mandato como Vereador e Deus é que dá o mandato e que tira o 
mandato, tudo ele permite e tudo tem que agradecer a ele. Quer passar uma 
mensagem para os Vereadores que foram eleitos e reeleitos que tenham 
sabedoria e que Deus abençoe e proteja, trabalhem para o nosso Município 
junto com o nosso Prefeito e continuem essa jornada de quatro ano pela frente. 
Agradece ao Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins uma pessoa que 
sempre foi seu amigo na hora que ele mas precisou. Tem amizades que vale 

mais do que dinheiro, quando ele estava no hospital viu a preocupação de 
muitos Vereadores aqui com ele. Foi uma campanha muito difícil para ele e 
que não deseja para ninguém um filho Autista, uma esposa com Câncer e ele 
com uma doença que não sabia, se fosse outra pessoa fraca da mente já tinha 

se matado ou entrava em Depressão, mas quem tem Deus tem tudo. Quando 
saiu do Hospital a sua esposa disse estou com câncer. Quem anda com Deus 
no coração, quem anda com Jesus Cristo pode ficar certo, tem paz, tem 

sossego e enfrenta os piores desafio nessa vida. Tudo nessa vida passa, só 
não passa a palavra de Jesus Cristo e Deus, então é ter fé, confiar, acreditar, 

que as coilsas acontecem. Diz que lembra que qguando se operou de Câncer e 
tirou o Tumor muitas pessoas disseram vai morrer, quando foi ao Médico o 
Médico disse você vai fazer Quimioterapia vai fazer Exames, e depois disso 
ele foi orar para o Deus poderoso, sabe quantas vezes ele fez Quimioterapia? 
Nenhuma. Sabe qual foi a Quimioterapia que entrou na sua veia o sanque de 
Jesus, quando você entrega na mãos de Deus as coisas acontecem. Tudo é 
Deus. Agradece e encerra. Com a palavra o Vereador José Belarmino Sousa, 

saúda a todos diz que traz uma saudação do Senhor Prefeito Mano Medeiros 
ele disse aqueles que não tiveram prazer de retornar ele mandou um abraço e 
agradeceu por tudo e disse que foi realmente um mandato exitoso, e aqueles 
que estão chegando certamente iremos ter uma convivência harmônica, pacífica 
e duradoura. Perde ou ganhar faz parte do sistema, ele já perdeu várias vezes 
e já ganhou várias vezes, então tudo isso faz parte. Diz para todos que por aqui 
passaram esses quatro anos que essa Casa aqui é exatamente assim, não 

muda nunca,estar aqui há vinte e quatro anos mas não muda nunca, você 
quando chega nessa Casa já tem o dia de começar e já tem o dia de terminar, 
porque é quatro anos após os quatro anos, você poderá renovar a carteira ou 

não. Então não se entristeçam com isso, não achem que isso aqui é o fim, 
porque não é o fim. Então só vinte e sete pessoas foram escolhidas para 
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representar Jaboatão, então, aproveitem, aproveitem esse pequeno espaço na 
Tribuna para fazerem um Jaboatão melhor, e essa Casa é a Casa do povo é a 
ressonância do povo e foi feita para isso. Na condição de Líder até o dia trinta e 
um, se hoje é a últlima Sessão é o seu último dia de liderança também, na 
condição de Líder muitas vezes sentado na última cadeira, levantava da última 

cadeira eia discordar dos colegas que até muitas vezes nem queria discordar, 
mas é os ossos do Ofício que você tem que ir dar uma resposta, aonde não Iria 
discordar, iria discorrer o assunto que as vezes ele não estava bem informado e 
ele levava as informações que achava que tinha. Então gente dito isso 
aproveitem esse pequeno espaço aproveitem essa oportunidade, esse privilégio 
de representar Jaboatão. Vejam só a oportunidade de vinte e sete homens 
discutirem uma Cidade do tamanho de Jaboatão, por isso que diz não 

desperdice esses quatro anos aproveite os quatro anos, que sejamos 
companheiros. Deseja para todos um Feliz Natal, um prospero Ano Novo e que 
Deus nos abençoe. Agradece e encerra. Encerrado os Oradores Inscritos o 
Senhor Presidente aproveita o momento para agradecer a Deus por todos, 
agradece os funcionários dessa Casa que tem uma missão muito grande, 
administrar essa Casa, o Presidente não faz nada se os funcionários não 

estiverem por trás ajudando, então dá um abraço especial em cada funcionário 
que trabalhamos juntos esses ano e vamos continuar para o ano, gratidão a 
todos.  Pede um Voto de Aplauso para todos os funcionários, todos os 
Vereadores eleitos e reeleitos, aos nossos amigos que deixam essa Casa e a 
nossa amiga Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva e abraçar os que 
estão chegando. Que Deus abençoe todos nós, um Feliz Natal, um próspero 
Ano Novo. O Senhor Presidente, em nome de Deus encerra a presente Sessão, 
convocando outra para o dia 03 de fevereiro de 2025, no Horário Regimental, 
e eu 4,.º Secretário Vereador Manoel de Moura Filho, mandei lavrar a seguinte 
ATA que, após lida e achada por todos conforme, vai assinada por mim e pelo 
Presidente, nos termos do Parágrafo 4.º do Artigo 58 do Regimento Interno 
desta Casa (Resolução nº 12/81). Jaboatão dos Guararapes, 19 de dezembro 
de 2024.X-X-X-X-X-X-AAAAAAHAAAAHAAAHAHAAHAHAAHAHHAHHAHAHAHNAHKHK- 
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